Aokiioets ota Madmfietikd- A” AnjioTikod
Kepdpawo 2. — AxeipGobat apBluols ws zo 10000
Ovdlaa:

Huepolnvio:
ToSn:

{  Toage e fEfets Tous apibjiods.

3.406 —
9,002 s

4.00 D=
8.300—

2 ~ Topakdtw tapiotaveral o mmdoopds nopew. Todye Tov minduolid ke apidjiods.

Kabe avBpuriow avziozolxel oe 1000 uozoluous.

Q-

w] - § QB Q s
B néan — “+2340u&tdm=
oo @@ oucoic-
S né)m‘—- ““ + B4 uazoluous =

thramia.cou « Nréeioo Xpistivoe



~ Avdjooe Tous apedjinds

1.509— 1X+5E+0A+9M
F. T8
2. .06 G =
1,310 —

.00 ===
2.40 0w

~ Tpdye Tous aptdjiods wou mpokdmTouy v oToY apidpd 3460 mpooDEow:

4 enozoveddes —
1xA0do ——

3 demodes —

7 hovodes —

4 xAodes —

0 bovddes —
20 Seuodes —

thrania.cow « Nrgsioo Apietiva



